

Методические сессии для молодых педагогов г. Екатеринбург

В рамках подготовки к введению обновленных ФГОС НОО и ФГОС ООО, командой методистов Екатеринбургского Дома Учителя были проведены методические сессии с молодыми педагогами из разных районов города Екатеринбурга, на которых шла речь о необходимости вести уроки, под девизом: только в деятельности можно научить деятельности. Молодым педагогам были предоставлены пул приемов, по развитию гибких навыков (soft skills), в программе "Педагогическая флотилия". На данных практикумах молодые педагоги узнали, что такое soft skills, приёмы по развитию таких навыков как коммуникация, коллаборация, критическое мышление и креатив.

Кроме того, молодых педагогов познакомили со стратегиями смыслового чтения, приемами игрофикации образовательной деятельности.

Методические сессии посетили около 200 молодых педагогов. (Октябрьский район - 33 человека, Железнодорожный район- 25 человек, Орджоникидзевский район - 37 человек, Верх-Исетский район - 33 человека, Чкаловский район - 19 человек, Кировский район - 48, Ленинский район - 27).

